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TÁJÉKOZTATÓ 

 
a közétkeztetés biztosításával összefüggő helyi lehetőségek felülvizsgálatáról 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 

 
Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Közjóléti Bizottsága a 2024. 
novemberi ülésén a 16/2024. (XI. 20.) határozatában kérte, hogy a 2025. februári ülésére kér 
egy beszámolót a saját főzőkonyha működtetéséhez kapcsolódó előkészítő anyagról, 
számszaki adatokkal kiegészítve. 

Biatorbágyon jelenleg két helyen található főzőkonyha: a Biatorbágyi Általános Iskola és 
Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskolában  (500 fős kapacitással) és a Biatorbágyi 
Gólyafészek Bölcsődében (150 fős kapacitással). Ezek közül csak utóbbi kerül ténylegesen 
funkciójának megfelelően kihasználásra, ugyanis a Kálvin téri iskolában jelenleg 
tálalókonyhaként üzemel a konyha.  

A bölcsőde főzőkonyha - intézményvezető asszony levele alapján - jelenleg nem alkalmas 
kiszállításra, mert nem került kialakításra a csomagoláshoz és átadáshoz megfelelő helyiség, 
amely alapfeltétele egy kiszállításra is dolgozó főzőkonyhának. A jelenlegi bölcsődei konyha 
csak jelentős beruházással bővíthető ezzel a funkcióval, így az maximálisan ki is van 
használva.  

A harmadik főzőkonyha az épülő Forrás óvoda-bölcsődében lesz, mely az építési engedély 
alapján 350 fő kapacitással rendelkezik, azonban ez sem alkalmas kiszállításra az ahhoz 
szükséges csomagoló-átadó helyiségek hiányában. Tekintettel arra, hogy a főzőkonyha a két 
intézmény, a bölcsőde és az óvoda által közrefogva, terepszint alatt, a Nimród utcáról a Forrás 
utcára átmenő, jelenleg építés alatt álló sétány alatt kerül kialakításra, nem bővíthető az 
épületrész. Jelenleg mind a bölcsőde, mind pedig az óvoda 4-4 csoporttal épül meg, de 
mindkét intézmény további 2-2 csoporttal bővíthető a későbbiek során. A főzőkonyha 
kapacitása erre a kibővített, teljes létszámmal működő intézményre lett megtervezve, hogy a 
bölcsődei 84 fő gyermeklétszámot + 28 fő dolgozói létszámot (összesen 112 főt), az óvodai 
150 fő gyermeklétszámot + 28 fő dolgozói létszámot (összesen 178 főt), valamint a 
főzőkonyhai 12 fő dolgozói létszámot, tehát mindösszesen 302 főt ellássa.  

A Sándor-Metternich kastély épületében a fenntartó Székesfehérvári Egyházmegye egyelőre 
nem tervezi a tálalókonyha főzőkonyhává történő átalakítását, tehát ezzel sem lehet számolni 
a jövőben, mint főzőkapacitás. 

A Biatorbágyi Innovatív Technikum és Gimnáziumban melegítőkonyha van, amit a Julienne 
Kft. üzemeltet. A melegítőkonyha képes 600 fő étkeztetésére, azonban egyidőben 160-180 
gyerek tud leülni egyszerre. 

 

 



 
 

 

Összefoglalva: 

Főzőkonyha Kapacitás Kiszállítás lehetséges? 
Biatorbágyi Általános Iskola és 
Magyar-Angol Két Tanítási 
Nyelvű Általános Iskola 

500 fő NEM 

Biatorbágyi Gólyafészek 
Bölcsődé 

150fő NEM 

Forrás Óvoda-bölcsőde 350 fő NEM 
Összesen: 1000 fő  

 

Lehetőségként merült fel hibrid megoldásként, hogy a Biatorbágyi Általános Iskola és Magyar-
Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola épületében lévő főzőkonyhakapacitás 
kihasználásra kerüljön, hogy az aktuális közétkeztető cég beszállít és egyben főzőkonyha is 
működik helyben, de ezt jogszabályi rendelkezés nem engedélyezi.  

A Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti Központ tájékoztatása alapján külön 
tálalókonyhával lehet megoldani a más szolgáltató által készített ételek beszállítását. 
Főzőkonyhába nem keveredhet olyan étel, amit nem ott készítenek az előírásoknak 
megfelelően, amelyet leszabályoz a HACCP rendszer élelmiszer higiénia szempontból. Tiszta 
és a szennyes útvonalak keveredése nem lehetséges. Minden tárolás pl: ami máshol készül, 
mint a glutén érzékenyek étele, külön helyiségben, külön hűtőben, melegítőben és tárolóban 
lehetséges. Ugyanez a jogszabályi meghatározás értendő a beszállított ételre is. 
(852/2004/EK rendelet) 

Hosszútávú megoldási lehetőség lehet egy új, önálló, kiszállításra is alkalmas, 
nagykapacitású főzőkonyha létrehozása a településen.  

Jelenleg a Biatorbágyra járó óvodai és iskolás gyermeklétszám az összes középiskolát is 
beleértve eléri az 1963 főt, a szociális étkezést igénybevevők száma a 35 főt, mely várhatóan 
45 főre növekszik. Ezen a nagyjából 2000 fős létszámon kívül vannak az intézményekben 
dolgozók, melyek létszáma megközelíti a 460 főt (összes iskola, óvoda). Elmondható, hogy 
amennyiben új főzőkonyha létesítmény létrehozására kerülne sor, annak kapacitásának 
minimum 2500 fősnek kell lennie. Egy főzőkonyha üzemeltetés feltétele minimum két szakács 
(egy normál és egy dietetikus) és egy élelmezésvezető, a közétkeztetésre vonatkozó 
táplálkozás-egészségügyi előírásokról szóló 37/2014. (IV. 30.) EMMI rendelet alapján. Ezen 
kívül számolni kell a kisegítő személyzettel, mint konyhalányok, takarítók és csomagolók.  

Kérem a tisztelt bizottságot álláspontjuk kialakítására! 

 
Biatorbágy, 2025. március 12. 
 
 Kocsis József s.k. 
                                                                                      polgármester 
 
  



 
 
 

Határozati javaslat 

 
Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

Közjóléti Bizottsága 
.../2025. (III. 19.) határozata 

 
Tájékoztató a közétkeztetés biztosításával összefüggő helyi lehetőségek 
felülvizsgálatáról 

 
 

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Közjóléti Bizottsága elfogadja a 
közétkeztetés biztosításával összefüggő helyi lehetőségek felülvizsgálatáról szóló 
tájékoztatót. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Polgármester 
Végrehajtásért felelős: Szervezési osztály 
 
 

         

 





 

Biatorbágy Város Önkormányzat 

Gólyafészek bölcsőde 

2051. Biatorbágy, Szent István u. 2. 

Telefon: 06 23 820-100, 06 30 337-4766 

E-mail: regos.zoltanne@bolcsode.biatorbagy.hu  

 
 

 

        K.: 2025/ 41. Címzett: 

Kocsis József Polgármester Úr  

 

 

Tárgy: Bölcsődei főzőkonyhákról tájékoztató 

 

 

Tisztelt Kocsis József Polgármester Úr! 

 

 

Fenntartónk kérésére felvázolnám a jelenlegi konyhával kapcsolatos tudnivalókat. 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Gólyafészek Bölcsőde főzőkonyhája mivel 104 gyermek és 30 felnőtt részére 
készíti az ételt, ezért 150 fős kapacitású az itt lévő konyha. Ennek megfelelően 
lett kialakítva, de csak a bölcsődei ellátásra lehet igénybe venni. Külső 
ételszállításra nem alkalmas, mivel tárolóhelyiség külön mosogató és kiadó 
helyiség nincsenek. Alkalmazotti létszám 1 élelmezésvezető, 1 szakács, 2 
konyhalány.

2. Forrás Bölcsőde konyhájának kialakítása 300 főre lett tervezve, amely 
túlméretezett. Még úgy is, hogy a bölcsődei-óvodai gyerekek és a dolgozók 
létszámára étkeztetésére kialakított helyiségek, eszközök adottak. Sajnos nem 
fogjuk tudni kihasználni a lehetőségeinket, mivel nincs elszállításra kialakított 
mosogató, tároló, átvevő hely. Az itt lévő konyha tervezett személyzete 1 
élelmezésvezető, 1 szakács, 1 diétás szakács, 2 konyhalány. Itt kérném a 
személyzet bővítését, mivel délelőtt és délután kell dolgozni a konyhalányoknak 
és a napi 8 órába nem fog beleférni az ellátást biztosító személyzet létszáma.

(Betegség, szabadság, munkamenetek stb.) A gyermekek ellátása 4 étkeztetést 

foglal magába: a reggelit, tízórait, ebédet és uzsonnát.  

 

2/a. A személyzet létszámát egy jogszabály sem fogalmazza meg, csak utal arra, 

hogy a munkamenetek gördülékenyen történjenek. A HACCP kézikönyv, amely 

az adott konyhára készül. Előírja a konyha működését nem csak higiénia, 

ízvilág, minőség, munkabeosztás és -tervezés szempontból. Auditál, azaz 

önellenőrzést végez. A dolgozókat továbbképezi a munkafolyamat kialakítására 
javaslatot tesz, vegyszerek alkalmazásására-használatára is kitér kérdő ív 
formájában és a munkavédelmet kiemelten hangsúlyozza.  A NÉBIH 2018-as 

jogszabály változásai névadóak a közétkeztető egységeket illetően. A konyha 

nyitvatartása reggel 6 órától este 17 óráig tart.  
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Biatorbágy Város Önkormányzat 

Gólyafészek bölcsőde 

2051. Biatorbágy, Szent István u. 2. 

Telefon: 06 23 820-100, 06 30 337-4766 

E-mail: regos.zoltanne@bolcsode.biatorbagy.hu  

 

 

 

 

  

 

Mind a két intézményben működő konyhánál mindenképpen nagyon fontos a számlázó 

program létrehozása. A legjobb példa mindenre az iskolánál és az óvodánál meglévő 

számlázó program, amely egyértelműen kimutatja a szülő megrendelését. Munkaerő 

kapacitás szempontjából ezt a plusz feladatot már nem bírjuk, nincs megfelelő 

személyzet hozzá. Jelenlegi időszakot tekintve a jogszabályok még engedik a Quadro 

Byte Zrt. rendszerének alkalmazását, amely egy élelmezési program: nyilvántartja a 

készletet, elkészíti a kiszabtatót. 

Ennek a rendszernek a bővítése mostantól szükségessé vált a számlázó program 

kialakításával. (Tel: +36 1 436 9932, e-mail: elelem[@]qb.hu ) Ennek a rendszernek a 

telepítése összeget von magával.  

Az élelmezési szaklapok arra adnak utalást főként, ahol bölcsőde-óvoda működik 
együtt, hogy a KRÉTA rendszenél is van lehetőség a számlázó program használatára.

 Levelem tájékoztató jelleggel készült, még mi sem tudjuk, hogy a jogszabályok mire 
megnyílik a bölcsőde miként adnak lehetőséget. Fenntartónkat kérjük, hogy a leírtakat 

mérlegelve a legjobb döntést hozza meg. 

 Biatorbágy, 2025. 02. 06. 

 

 

 

                              Köszönettel és tisztelettel: 

 

                                                                     PH.          …………………………………… 

                                                                                                   Regős Zoltánné 

                                                                                                   Intézményvezető 
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